

静待花开

我市92451名高考考生
笑别2024年高考

□策划 刘志松 记者 陈曙光 张延

6月8日下午,随着交卷铃声响起,我市92451名高考考生圆满完成自己滚烫热烈的青春梦想答卷,笑别2024年高考。轻舟已过万重山的他们,畅快淋漓地走出考场,奔向未来。

当日16时30分,记者在市二中考点外看到,已有许多家长等候在考点外。他们自觉站在校门口两侧,为即将走出考场的孩子们让出一条通道,翘首以盼地望着学校大门。

一人高考,全家出动。在二中考点,年近八旬的耿好友和儿子儿媳送孙女参加高考,高考两天,他坐在考点外守了两天。“晚上,我们全家要一起吃顿饭,给孙女庆祝庆祝。”他说,几年前,他大孙女参加高考时,他也这样陪了两天。

“今年高考这一关算是过去了,我们家长也可以稍微放松一下了。”一名接考的家长笑着说,自己的孩子平时学习成绩不错,能发挥正常水平就有学上。接下来,他要利用休年假的时间,陪孩子去北京玩几天,看看故宫、爬爬长城。

“十年寒窗,终于走到今天,无论结局如何,他们都应该得到赞扬。”一名在人群中维持秩序的警察说,他好像看到了10多年前的自己也如这些学子们拼搏、努力。如今,作为工作人员他已连续几年为莘莘

学子们护考了。

“出来了,出来了……”17时15分,接考大军的前排家长情不自禁喊出了声。一名男生迈着轻快的步伐走出考点,接考团瞬间沸腾了起来,大家纷纷鼓掌表示祝贺。随后,考生们陆续走出考点,如释重负地他们兴奋地冲向考场外等待已久的亲友身边。

“辛苦了,宝贝!”家长们在蜂拥而至的人群中纷纷找寻自己的孩子,迫不及待地迎上前去。拥抱、合影、祝福……都将成为这个夏天弥足珍贵的记忆。

在人群中,有四名考生一起走出校门,谈笑风生地计划着暑假的安排。小李同学说,他准备利用假期去学车,考个驾驶证,为大学生活作准备,并建议大家和自己一起报名,这样可以拿个团购价。另外一名同学则表示,准备利用暑假时间,把平时没空看的课外书、电影等全部补上,然后每天睡到自然醒。

写不完的试卷、做不完的习题、背不完的知识,还有那一支支在作业本上耗尽最后一滴墨的笔……那些看似波澜不惊、枯燥乏味的日复一日,都是你建造人生大厦的每一块基石。2024年高考已落下帷幕,愿参加高考的你们落笔生花,圆梦今夏。



祝愿考生们都能得偿所愿,一举夺“葵”

你逐梦 我护航

本报讯(记者 李蕊)春播秋收十二载,一朝收获终有成。6月7日、8日,红旗区文化街街道清华园社区党群服务+街坊中心在高考期间面向全体考生和家长开放,为他们提供舒适便利的暖心服务保障。

清华园社区紧邻市第十中学考点,为了让焦急等待的家长有一个舒心、安静、温馨的歇脚地方,党群服务+街坊中心开启“爱心”模式,化身“家长休憩点”,为考生及家长提供休息室、手机与电动车充电、免费停车等服务。身着红马甲的党员义工、志愿者们,为有需要的考生及家长送上矿泉水、纸巾、文具等物资。另有志愿者专门负责有序引导

考生和家长规范停车、休息区入座等,从环境秩序、物资保障等方面全程坚守、全力保障,助力学子乘风破浪,做好家长们的“后勤队”。

今年高考恰逢端午节来临,社区党委还为考生和家长们免费送上了端午幸运手绳,祝福考生们“旗开得胜,心想事成”!

同时,该社区还开展了“护航高考 反诈同行”主题反诈系列宣传活动,提醒家长 and 考生切莫上当受骗。

下一步,该社区将继续凝聚党员与志愿群众力量,持续开展文明新风倡导、志愿服务活动,解决群众急难愁盼问题,营造团结、友爱、互助、奉献的良好生活氛围。

爱心助考 志愿服务

本报讯(记者 李蕊)6月7日、8日,牧野区东干道街道团工委在河师大附中考点设立“爱心助考”志愿服务站,辖区20余名志愿者参与,以实际行动助力莘莘学子。

当天,志愿者们早早来到服务站点撑桌子、支帐篷、搬运水、摆册子,进行各项准备工作。考生入场前,志愿者们又热情地将满载祝福与爱心的矿泉水、扇子等送到考生手中,并为他们加油鼓劲,希望他们沉着应战,从容面对。此外,现场还

设立了“12355高考加油站”,并邀请了2位专业心理疏导老师,为考生和家长现场提供心理疏导服务。

此次“爱心助考”志愿服务活动,共计服务考生及陪同家长1000余人次,发放12355宣传手册300余份,提供心理咨询10余次,受到了考生和家长的好评。志愿者们在这次活动中任劳任怨、无私奉献,以实际行动展现了青春作为,彰显了青春风采,奉献了青春力量,诠释了牧野青年的使命担当。

当高考遇上端午节

本报讯(记者 崔敬)6月8日是高考第二天,又恰逢端午佳节将至,为进一步增强考生们奋战高考的信心,共青团封丘县委志愿者为考生们派发粽子、防暑降温药品等爱心物资,鼓励大家放松心情,一举高“粽”。

派发粽子,派发好运,端午节的仪式感从一个小小的粽子开始。6月8日,志愿者们将粽子送到考场外的学子们手中,鼓励大家放松心情,全力发挥。高考期间,共青团

委联合城关镇团委、封丘县青年志愿者协会等共计30余名志愿者开展高考志愿服务活动。

此外,志愿者们还为考生和家长免费提供防暑降温药品等爱心物资,协助维持现场秩序。今年,共青团封丘县委还增设了一个“12355高考加油站”,摆放河南省12355青少年服务台宣传材料,并配备3名专业心理咨询师值班,对有需要的青少年和家长进行心理疏导。



家长的眼神中都流露着喜悦、关切、希望……



▲深情相拥,彼此都道一声:辛苦了!

▲身为男子,无惧世俗,只为向学子们送上殷殷祝福:愿旗开得胜